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- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta
Muista, etti jokaisessa tehtivissi pisteet tulevat perusteluista eiki arvauksista.

Erddn xy-tasolla olevan levyn eri pisteissd lampotila
T(x,y) =73—=3(x —1)> —4y>.

a) Mihin suuntaan x y-tasolla levyn lampdétila kasvaa voimakkaimmin pisteessda A = (2, 1)?
b) Linearisoi lampétilafunktio pisteessd A.
¢) Mihin suuntaan b-kohdassa laskemasi funktio kasvaa voimakkaimmin pisteessd A = (2, 1)?

Erddssi tutkimuksessa mallinnettiin solua sylinterilld, jonka molemmissa pdissid on puolipal-
lot. Kaksidimensionaalisesta kuvasta mitattiin pituus L ja leveys W. Leveys on mallinnuksen
mukaan pallon ja sylinterin pohjien halkaisija. Télloin solun tilavuus

V(L,W) = %WZ (L _ g) .

Mittaustuloksina saatiin, ettd pituus L = 2 £ 2% um (mikrometri) ja leveys W = 1 £ 5 um.
Anna solun tilavuus muodossa V = a + b ,um3, missd maksimivirhettd » on arvioitu ko-
konaisdifferentiaalilla. Laskinta ei ole kdytossd, joten jitd vastaukset sievennettyni sellaiseen
muotoon, ettid likiarvot voidaan laskea tavallisella funktiolaskimella.

Etsi funktion
f:f(x,y,z) =2x 4+ 6y + 10z

maksimi- ja minimiarvot silld ehdolla, etti

gx,y,z2) =x*+y*+z2-35=0.

Integroi funktio
[ fxy.2) = 6% 4y +27)3
yli kappaleen

T={(x.y2)|1<x*>+y*+22<3Az>0Ay >0}

Tentin tulokset ja kokonaisarvosanat julkaistaan ensin Moodlen osiossa Tentit. Sisuun tulokset
rekisterdiddan myohemmin.



